



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. Ε & Δ. Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Διεύθυνση: Γιαννιτσών 5 & Ηπείρου, 262 23 Πάτρα
Πληροφορίες: ΜΑΝΩΛΑ Ε. 2610 465857
Προϊσταμένη Τμ.: ΜΑΡΑΝΤΗ Ζ.
Email: mail@dide.ach.sch.gr

ΠΑΤΡΑ 10/11/2023

Αρ. Πρωτ.

Φ. ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ

19578

ΠΡΟΣ:

ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΑΧΑΪΑΣ

Θέμα: «Επιστημονικές σχετικές με τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων για την Ενισχυτική Διδασκαλία 2023-2024»

Αξιότιμε/η κ. Διευθυντά / κ. Διευθύντρια,
Σχετικά με την υποβολή αιτήσεων μαθητών για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας 2023-2024, σας υπενθυμίζουμε την παράγραφο 1.α της αριθ. 129116/Δ2/09-11-2023 εγκυκλίου του Υ.ΠΑΙ.Θ.:

«Οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων οφείλουν να ενημερώσουν με κάθε πρόσφορο τρόπο τους μαθητές/μαθήτριες και τους γονείς-κηδεμόνες τους για την υποβολή των αιτήσεων-δηλώσεων μαθημάτων (Υπόδειγμα_1 αίτησης-δήλωσης μαθημάτων 2023_24) και να συλλέξουν ηλεκτρονικά τις σχετικές αιτήσεις-δηλώσεις. Κριτήριο για την επιλογή-συμμετοχή των μαθητών/τριών στην Ενισχυτική Διδασκαλία αποτελεί η επίδοσή τους στο αντίστοιχο μάθημα. Για διευκόλυνση της διαδικασίας, προτείνεται η αίτηση-δήλωση μαθημάτων της Ενισχυτικής Διδασκαλίας να αναρτηθεί και στις ιστοσελίδες των σχολικών μονάδων.

Αφού συγκεντρωθούν οι αιτήσεις-δηλώσεις μαθημάτων, με απόφαση Συλλόγου Διδασκόντων, προτείνονται οι μαθητές/τριες που έχουν ανάγκη ενισχυτικής διδασκαλίας και οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων καλούνται να συντάξουν το συγκεντρωτικό αρχείο, υπό μορφή excel 3 (Υπόδειγμα_2_Διευθυντές Γυμνασίων 2023_24), και να το υποβάλουν ηλεκτρονικά στις οικείες Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Στη συνέχεια, ο Σύλλογος Διδασκόντων κάθε σχολικής μονάδας, εισηγείται στην οικεία Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης τη δυνατότητα λειτουργίας της σχολικής μονάδας ως Σ.Κ.Α.Ε., με βάση τον αριθμό αιτήσεων των μαθητών/τριών και προτείνει Υπεύθυνο Σ.Κ.Α.Ε. καθώς και αντικαταστάτη αυτού.»

Όσοι διευθυντές, υποδιευθυντές ή εκπαιδευτικοί επιθυμούν να αναλάβουν το έργο του ΥΣΚΑΕ του σχολείου τους, και σε αναμονή του ΟΔΗΓΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ του προγράμματος, παρακαλούνται να ενημερωθούν σχετικά με τις αρμοδιότητες και τα καθήκοντα των ΥΣΚΑΕ στο ΦΕΚ Β' 5999/16-10-2023-ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ ΦΕΚ Β' 6056/19-10-2023.

Παρακαλούμε θερμά να τηρηθεί το παρακάτω χρονοδιάγραμμα ενεργειών, προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία εντός της προβλεπόμενης ημερομηνίας σύμφωνα με την αριθ. 129116/Δ2/09-11-2023 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ.:



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Επιτελική
Δομή ΕΣΠΑ
ΥΠΑΙΘ

Περιφερειακό Πρόγραμμα
«Δυτική Ελλάδα»
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ (ΕΚΤ+) 1

έως Πέμπτη, 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023	Σχολική μονάδα: -Ενημέρωση γονέων-κηδεμόνων -Συμπλήρωση αιτήσεων-δηλώσεων μαθημάτων από γονείς και υποβολή τους ηλεκτρονικά στο Δ/ντη Σχολικής Μονάδας
έως Παρασκευή, 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023	Σχολική μονάδα: -Πρόταση-απόφαση συλλόγου διδασκόντων και σύνταξη σχετικού ηλεκτρονικού αρχείου μαθητών (Υπόδειγμα_2_Διευθυντές Γυμνασίων) -Ηλεκτρονική αποστολή αρχείου αιτούντων μαθητών προς Δ.Δ.Ε. Αχαΐας -Εισήγηση προς Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας για τη δυνατότητα λειτουργίας της σχολικής μονάδας ως Σ.Κ.Α.Ε. και πρόταση Υπευθύνου Σ.Κ.Α.Ε. καθώς και αντικαταστάτη αυτού

Παρακαλούμε να δεχτείτε αιτήσεις για την Ενισχυτική Διδασκαλία μόνο κατόπιν ενημέρωσης και συνεννόησης με τους γονείς-κηδεμόνες των μαθητών σας.

Σας ευχαριστούμε πολύ για την συνεργασία.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Περιφερειακό Πρόγραμμα
«Δυτική Ελλάδα»
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ (ΕΚΤ+) 2